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1. espigadoras: recolecta para una soberania alimentaria y material residencia de jovenes Ganco alimentos y materiales agua regenerada
residencia de mayores punto limpio y compostaje fayna y flora nativas
2. codependencias: relacion de cuidados con el medio y los otros asociaciones aeroponia e hidroponia biomasa
vecinos ateneo de fabricacion y reparacion (fablab) compost .
3. metabolismos: programas simbiontes y residuo cero oficinas huerto comunitario fruta y horatlizas

materiales excdentes
4. renaturalizacion: despavimentacion vy fitorreparacion de los suelos.

50% despavimentado y 50% pavimento per\m?/
5. imagen: reedicion del plan Cerda original (forma y densidad) & una

escala que favorezca la proximidad y la vecinanza
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perimetro: 416,853 m perirrjetro: 2_84,050 m
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pavimento permeable suelo despavimentado
(peatén bicicleta 21100 m2

coches residentes)

20000 m2
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11500m2 *4h = 46000m2
vivienda
72m2/viv = 640 viviendas
100 viv/ha
4 220@0!112 equipamientos y
terciario
40000m2 peatonales
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